Algebra / Geometría Conexiones 



Nombre _____________________
Unidad 5: Operaciones con expresiones algebraicas
 Prueba 2A

Parte I: Opción múltiple: Círculo de la mejor respuesta. (2 créditos cada una)

1. ¿Cuál es el producto de y
(What is the product of 
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2. Cuando se resta, el resultado es
(When 
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3. El máximo común divisor de y es
(The greatest common factor of 
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4. ¿Cuáles son los factores de
(What are the factors of 
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(1) (x + 2)(x + 3)

(3) (x + 6)(x – 1)

(2) (x – 2)(x – 3)

(4) (x – 6)(x + 1)

Parte II: Simplifique cada una de las siguientes expresiones. Mostrar todo el trabajo. (2 créditos cada una)
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Parte III: Factor de cada una de las siguientes expresiones completamente. Mostrar todo el trabajo.
                (2 créditos cada una)
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Parte IV: expresar lo siguiente en forma reducida. Mostrar todo el trabajo. (4 créditos cada uno)
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